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Notulen Algemene Ledenvergadering ~ 25 februari 2022 
  
  
   
1)         Opening 
  
De voorzitter opent de 66ste vergadering met een woord van welkom en een terugblik op twee 
bijzondere jaren.   

Het 65-jarige jubileum hebben we begin 2020 nog net kunnen vieren tijdens de jaarvergadering met 
gebak, maar daarna ging heel Nederland vanwege Covid-19 (corona) op slot. 

De onzekerheden rondom corona hebben er wel voor gezorgd dat de jubileumwedstrijd, begin mei 
2020, niet is doorgegaan en helaas vele wedstrijden volgden.  Een positieve ontwikkeling door de 
corona is dat we qua ledental explosief zijn gegroeid. Ons ledenaantal is in de periode 2020 en 2021 
gegroeid van 1674 naar meer dan 2000 leden. Waaronder ruim 100 jeugdleden met een gratis 
jeugdvergunning. 

Ondanks corona zijn er in 2020 en 2021 toch nog veel werkzaamheden door het bestuur verricht. De 
meeste wedstrijden zijn, in overleg met overheden en op advies van NOC-NSF, omgezet in trainingen 
waarbij de steeds wisselende coronaregels goed konden worden gehandhaafd. We hopen in 2022 
weer terug te gaan naar de oude situatie in het houden van wedstrijden. 

Het Vitaal Sportpark De Pas in Elst is met een beperkte groep vertegenwoordigers van de 
deelnemende verenigingen, de gemeente Overbetuwe en provincie Gelderland officieel geopend.  

Met de gemeente Nijmegen is het helaas moeizaam communiceren over onze viswateren die we van 
deze gemeente pachten. Inmiddels werken we samen met vier andere hengelsportverenigingen uit 
Nijmegen om een sterkere gesprekspartner te zijn. Hierbij proberen we tot een goed gesprek te 
komen over o.a. goede toegang tot de in deze gemeente gelegen wateren langs de Waal. Maar ook 
de reglementen voor recreatie en controles van BOA’s. 

Vanuit de Federatie Midden Nederland zijn bijeenkomsten bijgewoond. In deze vergaderingen ging 
het met name over een andere invulling van Sportvisserij Nederland en de rol van de landelijke 
federaties. Men denkt hierbij aan 5 verschillende scenario’s. Waarbij 1 scenario het meest 
waarschijnlijk is en de federaties opgaan in Sportvisserij Nederland.  Er zullen dan speciale afdelingen 
ontstaan die bijvoorbeeld juridische zaken, viswaterbeheer, wedstrijden enz. vertegenwoordigen. 

Een groot succes het afgelopen jaar was de organisatie van de ZomerVISKaravaan door Sportvisserij 
Nederland samen met De Rietvoorn. Dit evenement is gehouden in de Westeraam in Elst. Hier 
namen meer dan 100 kinderen, veelal vergezeld van hun ouders, aan deel. Daniel Weijers was 
namens Sportvisserij Nederland aanwezig. Hij is bij de jeugd vooral bekend als Youtube-ster, vriend 
van Enzo Knol en presentator van Vis TV. Uiteraard een grote lokker voor de jeugd en iedereen kreeg 
de kans om met hem op de foto te gaan. Ook was er een visdrilsimulator waarbij je het gevecht aan 
kon gaan met een digitale snoek, karper of zelf een meerval. De ruim 20 vrijwilligers die hierbij 
hebben geholpen bedanken we nogmaals van harte. 

Voor 2022 hebben we ons weer aangemeld voor de Zomer VISKaravaan. Onze aanvraag is wederom 
gehonoreerd. Echter zullen we de organisatie zelf moeten uitvoeren. Dit keer zal de Pas in Elst de 
ontvangstlocatie zijn.  
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Ook onze wedstrijden voor senioren o.a. bij Aqua Vita zorgden voor een grote deelname. De grote 
animo heeft ook gezorgd voor een verdubbeling van het aantal wedstrijden en trainingen. 

Het bestuur wijst iedereen er nogmaals op dat bij onze wedstrijden een AED beschikbaar is. Enkele 
malen in het verleden is al gebleken dat de aanwezigheid van een AED levens kan redden. Bij de 
commissieleden kunt u vooraf aan een wedstrijd vragen waar de AED is. 

In de afgelopen jaren zijn overleden in 2020 9 leden in 2021 7 leden en tot nu toe in 2022 7 leden.  

Er wordt een moment van stilte gehouden voor de leden die ons zijn ontvallen door overlijden: dhr. 
Hoogveld, dhr. Smit, dhr. F. Onderstal, dhr. C. Froese, dhr. Enting, dhr. R. Holkamp, dhr J. L. 
Haverkamp, dhr. H. Penraat, dhr F. Balkum, dhr. E. Kersten, dhr. A. Houtzeel, dhr. M. Jansen, dhr. T. 
Reuvers, dhr. H. Herder, A.J. Kersten, dhr. J. Kruise, dhr. Floors, dhr. R. Cobussen, dhr. R. Greef, 
dhr. W. Broekema, dhr. W. Dulos, dhr. A. Hendriksen en dhr. R. Ouwerkerk. 

2)         Vaststellen presentielijst en de agenda. 
  
Aan de hand van de presentielijst blijkt dat er 36 stemgerechtigde leden aanwezig zijn.  
Bericht van verhindering zijn ontvangen van Nico Dulos, Theo Welgraven Sr. en Theo Welgraven Jr. 
 
De voorliggende agenda wordt zonder wijzigingen door de vergadering goedgekeurd. 
    
3.1)      Mededelingen van het Bestuur. 
 
De Pas  
Met de Gemeente Overbetuwe zijn we tot afronding van het water in Vitaal Sportpark De Pas 

gekomen. Vanuit Sportvisserij Nederland is een subsidie ontvangen van € 5.000,- euro. Daarnaast 

heeft de vereniging € 2.000,- euro eigen geld in de ontwikkeling van de vijver in gebracht. Over de 

ontstane vissterfte en het uitzetten van kweekvis in De Pas en ook de Witte Steen wordt een 

toelichting gegeven door de VBC. 

Wateren 

Gesprekken over een vergunning voor de Randwijkse Waarden over het gat van Van Wijk in Heteren 

verlopen moeizaam. De eigenaar (Dekker Groep) van dit water heeft het bestuur gevraagd of er 

andere verenigingen ook belangstelling hebben voor pacht van dit water. De Steenkarper uit Herveld 

en de Federatie Midden Nederland (Frank Bosveld) hadden in een eerder stadium aangegeven 

hiervoor geen belangstelling te hebben maar gaven later aan toch het water te willen pachten. De 

onderhandelingen zijn nog actueel. 

Park Lingezegen 

Park Lingezegen heeft het bestuur benaderd met het verzoek samen te kijken of de pacht van 

wateren in hun gebied bij De Rietvoorn kan worden ondergebracht. Gesprekken hierover en een 

rondgang langs de wateren hebben plaatsgevonden en de concept vergunning is opgesteld. Het 

bestuur verwacht in 2022 de wateren te kunnen toevoegen aan de vergunning. 
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3.2)      Voorstellen van het Bestuur 
 
Garagebox 
De aanschaf van een eigen garagebox bij de Hockeyclub op Sportpark De Pas laat nog op zich 
wachten. We hopen dat plaatsing dit jaar kan worden gerealiseerd. Toestemming van de leden voor 
de investering is in 2020 al gedaan. De vergunningsaanvraag ligt reeds bij de gemeente Overbetuwe. 
 
AVG & Website 
Op dit moment worden vanwege de AVG-wetgeving geen foto’s op onze website geplaatst. Eddie van 
Werven heeft hiervoor een voorstel uitgewerkt wat aan degenen die deelnemen aan onze 
activiteiten zoals wedstrijden zal worden uitgereikt. Hiermee geef je toestemming voor het plaatsen 
van foto’s op de website. Met Sportvisserij Nederland vindt overleg plaats over een betere invulling 
van onze website en de toegankelijkheid en vindbaarheid. 
 
3.3) Mededelingen namens de commissies 
 
VBC 
 
Schoonmaakactie Ressen 
Het bestuur heeft eind 2021 de jaarlijkse schoonmaakactie georganiseerd. Dit jaar is Het Gat van 
Ressen schoonmaak met vrijwilligers. Dit heeft geresulteerd in een aanhanger vol met afval wat 
gratis bij de Gemeente Overbetuwe ingeleverd mocht worden. 
 
World Clean-up Day 
Het bestuur van de Rietvoorn heeft op uitnodiging van de Rotary meegedaan met de World Clean-Up 
Day 2021. Een wereldwijde actie om aandacht te vragen voor het schoonhouden van de aarde. Wij 
hebben er voor gekozen om rondom de nieuwe vijver de Pas schoon te maken. 
 
Vissterfte 
In twee wateren is het afgelopen jaar vissterfte geweest: De Pas en De Witte Steen.  
  
In het voorjaar van 2021, enkele weken na de uitzet, is een grote vissterfte geweest op de Pas in Elst. 
Ruim 100 vissen hebben we uit het water moeten halen. De meest plausibele en onderzochte 
oorzaak is de combinatie van een wisselende weersituatie, een lage weerstand van de vis en de 
aanwezigheid van parasieten op de uitgezette vis. In het najaar van 2021 is nieuwe vis (een mix van 
schub-, gras- & spiegelkarper en zeelt) uitgezet. De eerste resultaten van deze uitzet zijn positief. Wel 
dient er rekening mee gehouden te worden dat er vissterfte in het voorjaar zal plaatsvinden. 
 
In het najaar van 2021 is het bekende bestand met grote vissen gestorven op viswater De Witte 
Steen. Onderzoek heeft geen directe oorzaak kunnen aantonen. Het water wordt op advies tijdelijk 
met rust gelaten. Eind 2022 is de wens om een nieuw bestand uit te zetten in het water. Het water is 
niet geschikt voor uitzet van witvis, vanuit eerder onderzoek wordt gekozen voor de uitzet van 
spiegel- en schubkarper van 5kg en groter. Het bestuur nodigt leden uit voor hulp en advies rondom 
de uitzet, zodat dit meegenomen kan worden in de definitieve keuzes. 
 
Mededelingen 

• Van alle wateren zijn de factsheets actueel en online te benaderen via de website 

• Tijdens de wedstrijden zal loodvrij korrellood beschikbaar worden gesteld in 2022 
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Feeder 
De wedstrijden zijn goed verlopen en er was voldoende animo. Verwachtingen voor 2022 zijn zeer 
positief. 
 
Vaste Hengel 
De wedstrijden vaste hengel zijn goed verlopen. Door de grote animo is er besloten om nog extra 
wedstrijden (trainingen) te organiseren bij Aquavita in Driel.  
 
Senioren 60+ 
Geen bijzonderheden. Wedstrijden zijn goed verlopen en er was voldoende animo. In 2022 zullen de 
wedstrijden in gelijke vorm worden gehouden. Ook komen 2 speciale wedstrijden op Aquavita voor 
60+ leden.  
 
Roofvis 
De wedstrijden in 2020 zijn geannuleerd. In 2021 zijn deze wel gehouden. De wedstrijden waren 
ongedwongen, alleen de vangsten vielen tegen. Eind 2022 zullen de wedstrijden in gelijke vorm 
georganiseerd worden. 
 
Dames 
Wedstrijden goed verlopen en voldoende animo. Geen bijzonderheden. 
De verwachting voor 2022 is dat er 8 dames zich aansluiten bij de wedstrijden.  
 
Jeugd 
De ouder-jeugd wedstrijden zijn zeer succesvol verlopen. Het bestuur heeft ervoor gekozen om deze 
wedstrijden in 2022 in dezelfde vorm te organiseren. 
 
Jeugdbeleid 
Samen met NOC-NSF en de gemeente Overbetuwe zal het jeugdbeleid worden geactualiseerd in 
2022. De commissie heeft de leden gevraagd om deel te nemen aan een informatieavond van het 
NOC-NSF om samen te brainstormen. 
 
Mededelingen 

- De commissie is voornemens om de jeugd een cursus aan te bieden om succesvoller te 
kunnen vissen. Gedacht wordt aan een basiscursus, vissen met de feeder, vissen op karper 
en vissen op roofvis. 

- Vismeester Lotte van Geel heeft de commissie aangeboden om weer een actieve rol te 
kunnen spelen voor de vereniging 

- In augustus 2022 zal de ZomerVISKaravaan weer georganiseerd worden 
 
Controlecommissie 
Tijdens de coronaperiode mocht niet altijd gecontroleerd worden vanuit de federatie. De commissie 
heeft de tussenperiodes controles uitgevoerd. Er worden vrijwel geen vissers getroffen aan de 
waterkant zonder vispas van de vereniging. 
 
Mededelingen 
In onze verenigingslijst is met ingang van 2022 opgenomen dat het verboden is om vis te doden of 
mee te nemen. In 2022 zijn de boetebedragen opgehoogd. 
 
Het controleursteam bestaat uit: Dennis Harmsen, Bennie Polman, Theo Welgraven jr., Stephen van 
Werven en Eddie van Werven. 
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4)         Notulen algemene ledenvergadering 28-02-2020 
  
De notulen worden behandeld en goedgekeurd. 
 
5)         Financiële resultaten 2020 & 2021 en verslag van de financiële controlecommissie. 
           
Alle aanwezige leden ontvangen tijdens de vergadering een financieel overzicht 2020 & 2021  en de 
begroting voor het verenigingsjaar 2022. De penningmeester geeft een toelichting op de financiële 
jaarstukken. De vergadering gaat akkoord met de resultaten en het gevoerde beleid. De kascontrole-
commissie adviseert, na controle van de boeken, decharge aan het bestuur. Er zijn geen afwijkingen 
geconstateerd. De vergadering keurt de financiële bescheiden 2020 & 2021 goed en geeft hiermee 
decharge aan het bestuur. 
  
6)       Benoeming nieuw lid financiële controlecommissie. 
 
Menno Albouts en Stephen van Wijk treden als nieuwe leden toe aan de financiële 
controlecommissie, zij vervangen Nico Dulos en Mark Mombarg. De financiële controlecommissie zal 
dan bestaan uit: Theo Welgraven Jr., Menno Albouts en Steven van Wijk(reserve). 
 
7)       Pauze 
 
 8)         Vaststellen van de begroting 2022. 
  
De begroting over 2022 is na toelichting van de penningmeester, zonder tegenstemmen 
goedgekeurd. 
 
9)       Verkiezing leden van het Bestuur. 
  
Dennis Harmsen termijn van drie jaar is volbracht. Hij stelt zich herkiesbaar voor de VBC.  De 

aanwezige leden zijn akkoord met het herverkiezing voor het bestuur. Er werden geen 

tegenkandidaten ingebracht. 

 

10)      Wedstrijdprogramma 2022 uitleg 
 
Benny Polman ligt het wedstrijdprogramma toe voor 2022. Door de grote animo voor de wedstrijden 
op Aquavita zal in 2022 de vaste groep vissers voorrang krijgen op de wedstrijden en zal er een 
reservegroep opgesteld worden. 
 
De vissers die voorrang hebben dienen voor 01-04 aangemeld te zijn en te hebben betaald.  
 
De lunch wordt beschikbaar gesteld, waarbij de vissers zelf hun lunch kunnen ophalen. Aan het eind 
van de wedstrijd is 1 drankje beschikbaar. Extra drinken is voor eigen rekening. 
 
Het voorstel van de leden komt om extra te rouleren en limieten aan te houden voor voer, maden en 
hengellengte. De commissie neemt dit in overweging voor de reglementen in 2022. 
 
Er zal een speciale clinic worden georganiseerd om te leren vissen op commercials. 
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11)      Rondvraag 
  

- Medio maart zal de Feedercommissie snoeien langs het stuwkanaal. Enkele leden hebben 
zich aangemeld om mee te helpen met het maaien. De verantwoordelijke commissie zal dit 
oppakken. 

 
10)  Sluiting 
 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen bij de vergadering en sluit de vergadering. 


